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(NaturalNews) Organski kmetovalci se morajo tokrat soočati še z enim 
okoljskim tveganjem, tokrat s poklonom vlade ZDA v obliki chemtrailsov. 
Izredno toksični chemtralsi, ta škodljiva pršila onesnažujejo zemljo, vodo in 
zrak, hkrati pa ogrožajo zdravje ljudi, živali in rastlin.  

In ravno sedaj je Monsanto razvil semena, ki bodo kljubovala učinkom pršenja 
in ustvarila profit tej organizaciji, medtem ko bo organsko kmetijstvo utrpelo 
škodo.  

Če se bo to zastrupljanje nadaljevalo,  bo lahko organsko kmetijstvo postalo 
nemogoče že v ne tako oddaljeni prihodnosti. 

 

Chemtrail cocktail 

Geoinženiring se skriva za zahtevo po zajezitvi globalnega segrevanja z 
zapraševanjem atmosfere z arzenom, aluminijem, barijem, osiromašenim 
uranom in velikimi količinami živega srebra. Tu pa obstaja le en problem – kar 
gre gor, mora priti dol. Te kemikalije resno onesnažujejo našo oskrbo z vodo in 
zemljo, medtem ko pronicajo v žita in kontaminirajo živino, da ne omenjamo 



spremembo vremenskih vzorcev. Rastline so posebno občutljive na degradacijo 
zemlje, ki se dogaja s pršenjem chemtrailsov, ki ustvarjajo resne probleme, ki 
zadevajo našo oskrbo s hrano.                                                                
Monsanto vstopa z donosno ”rešitvijo”. 

Premik profita od sedanjega kmetijstva k Monsantu 

Kaj naredi ”top” proizvajalec gensko spremenjenih semen, ko žita umirajo 
zaradi kontaminacije s chemtrailsi? Profitira. Še kako resnično, Monsanto je 
izkoristil opustošenje, ki ga je povzročil geoinženiring v svojo korist z razvojem 
patentiranih GSO (GSO = gensko spremenjeni organizmi) semen, ki se 
zoperstavljajo učinkom chemtrailsov. Ta semena so vzgojena, da preživijo v 
ekstremnih vremenskih pogojih, slanem okolju, težkih kovinah in v 
mineralizirani zemlji. 

Po navedbah Farm Wars, patenti za vremensko tolerantne rastline ne 
vključujejo le glavna GSO”žita, koruze, soje, pšenice, bombaža, riža in ajde”, 
temveč tudi: ”akacijo, alfafo, jabolko, marelico, artičoko, rukolo, šparglje, 
avokado, banano, ječmen, fižol, rdečo peso, robidnico, borovnico, brokoli, 
brstični ohrovt, zelje in ohrovt, melono, korenje, cvetačo, zeleno, češnjo, 
koriander, citruse, klementine in mandarine, kavo, koruzo, kumare, bor, 
jajčevec, endivijo, solato kristalko, evkaliptus, janež, figo, gozdna drevesa, 
buče, gozdne jagode, grenivke, medeno melono, jicamo, kivi, zeleno solato, 
redkvice, limono, limeto, mango, lečo, gobe, oreščke, oves, rožnati slez, čebulo, 
pomarančo, papajo, peteršilj, grah, breskev, kikiriki, hruško, poper, kaki, 
ananas, trpotec, slivo, granatno jabolko, topol, krompir, bučke, kutino, pinijo, 
radič, hren, malino, rž, proso, špinačo, jagodo, sladkorno repico, sladkorni trs, 
sončnico, sladki krompir, čaj, tobak, paradižnik, travo, vinsko trto, lubenico, 
yam in cukini bučke.” 

To pomeni, da bodo te mutirane rastline zmožne preživeti silen napad 
chemtrails toksinov in hude vremenske spremembe, medtem ko so organske 
rastline prepuščene propadu in izumrtju – tako pa bo Monsanto pridobil 
nadaljnjo kontrolo nad oskrbo s hrano. Četudi bi organski kmeti zaščitili svoja 
žita in zelenjavo pred kemikalijami iz atmosfere in nepredvidljivim vremenom, 
toksini še vedno pronicajo v podtalnico, ter navsezadnje onesnažijo zemljo in 
rastline. Ta scenarij je ugoden za Monsanto, vendarle katastrofa za tiste, ki 
cenijo čisto in zdravo hrano. 

Če resnično želimo obvarovati organsko kmetijstvo, moramo zaustaviti 
chemtrailse.                                                                                       
Global Skywatch in Kimberly Gamble iz Thrive gibanja ponujata različne 
strategije s katerimi lahko pomagate ”ugasniti” pršenje (chemtrailse). 
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